



КАСИМОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА
ВОСЬМОГО СОЗЫВА
Р Е Ш Е Н И Е

от 21 февраля 2023 года
1/1

№

Об отчете начальника Межмуниципального отдела
Министерства внутренних дел России «Касимовский»
перед Касимовской городской Думой по итогам 2022 года

Рассмотрев отчет начальника Межмуниципального отдела МВД России «Касимовский» перед Касимовской городской Думой по итогам 2022 года, представленный письмом от 08.02.2023 № б/н, в соответствии с решением Касимовской городской Думы от 15.03.2012 № 27/2 «О согласовании регламента проведения отчета начальника Межмуниципального отдела МВД России «Касимовский» перед Касимовской городской Думой», руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования – городской округ город Касимов Рязанской области, Касимовская городская Дума

Р Е Ш И Л А:

1. Отчет начальника Межмуниципального отдела МВД России «Касимовский» перед Касимовской городской Думой по итогам 2022 года принять к сведению (прилагается).

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия и подлежит официальному опубликованию.

Глава муниципального образования,
председатель Касимовской городской Думы

А.В. Балашов

ОТЧЕТ

**Начальника полиции МОМВД России «Касимовский» подполковника полиции
К.В. Фефелова перед Касимовской городской Думой
(В 15.00 часов 16 февраля 2023 года в МБУК «Центр культурного развития»)**

Об основных итогах работы МОМВД России «Касимовский» за 2022 год и основных задачах на первое полугодие 2023 года.

Уважаемые депутаты, присутствующие!

В 2022г. сотрудниками МОМВД России «Касимовский» продолжена реализация мероприятий, направленных на предупреждение, пресечение, раскрытие и расследование преступлений, укрепление экономической безопасности и усиление мер по противодействию коррупции, обеспечение безопасности дорожного движения, совершенствование кадровой политики и системы воспитательной работы с личным составом, укрепление служебной дисциплины и законности. В соответствии с указаниями УМВД России по Рязанской области, а также исходя из складывающейся оперативной обстановки, по собственной инициативе, регулярно проводились оперативно-профилактические операции различной направленности.

Личный состав отдела принимал участие во всех комплексных, оперативно-профилактических мероприятиях и операциях, проводимых МВД России и УМВД России по Рязанской области. Руководством МОМВД России «Касимовский» принимались организационные и практические меры, направленные на стабилизацию оперативной обстановки, развитие позитивных тенденций в криминальной среде. Особое внимание уделялось вопросам профилактики и выработке оперативных адекватных мер реагирования.

В 2022г. МОМВД принят комплекс организационных и практических мер, направленных на повышение качества оказания государственных услуг отделом. Жалоб и обращений граждан и юридических лиц по вопросам качества и доступности предоставления государственных услуг в МОМВД России «Касимовский» не поступало. С целью формирования объективной оценки граждан к деятельности правоохранительных органов, создания положительных образа сотрудника полиции и мнения о деятельности полицейских, широко использовались возможности средств массовой информации, посредством которых осуществлялось профилактическое влияние на население г. Касимова в интересах обеспечения общественной безопасности, правопорядка на обслуживаемой территории.

В 2022г. в МОМВД России «Касимовский» поступило 7530 сообщений, заявлений и иной информации от граждан г. Касимова и Касимовского района (2021г.-7710) - 2,3%, что свидетельствует о доверии населения к работе подразделений полиции.

В целом оперативная обстановка на территории оперативного обслуживания МОМВД России «Касимовский» в отчетном периоде характеризовалась как стабильная. Анализ показывает, что реализация комплекса мероприятий позволила обеспечить контроль за криминальной обстановкой. В 2022г. на территории обслуживания МОМВД зарегистрировано 504 преступления, что на 1,4% больше

аналогичного показателя за 2021г. (рост с 497 до 504), что обусловлено ростом числа зарегистрированных преступлений небольшой и средней тяжести на 8% (в абсолютных цифрах рост с 360 до 370).

Незначительно снижена регистрация по преступлениям категории тяжких и особо тяжких на 2,2% (со 137 до 134).

По 2022 года раскрываемость по МОМВД России «Касимовский» составила 65,4% (2021г.-66,4%). Среднеобластной показатель составляет – 62,7% (2021г.-64,1%). По тяжким и особо тяжким преступлениям раскрываемость составила 64,3% (2021г.-52,8%). Среднеобластной показатель составляет - 47,4% (2021г.-47,1%).

На 1,2% снизился остаток нераскрытых преступлений - со 162 в 2021г., до 160 в 2022г.; 40 из которых категории тяжкие и особо тяжкие (2021г.-60), снижение на 33,3%.

На территории г. Касимова в 2022г. зарегистрировано 283 преступления (56% от общего количества), из них 83 - категории тяжких и особо тяжких (62% от общего числа тяжких и особо тяжких посягательств).

Предупреждение преступлений против жизни и здоровья граждан одна из актуальных проблем борьбы с преступностью в городе и районе, являясь важным направлением деятельности ведущих служб органов внутренних дел и в первую очередь подразделений уголовного розыска, участковых уполномоченных полиции, а также ППСП. В 2022г. отмечается снижение количества зарегистрированных преступлений вышеуказанной категории с 99 до 78 (-21,2%). Раскрыто 77 преступлений данной категории (2021г.-90) – 14,4%.

В 2022г. зарегистрировано 248 преступления **против собственности общеуголовной направленности**, что на 21,6% больше аналогичного периода 2021 года (204). Раскрыто на 10,6% преступных деяний меньше, в абсолютных числах снижение со 104 до 93; остаток нераскрытых преступлений данной категории увеличился на 9,4%, со 106 до 116. На 8,3% выросла регистрация тяжких и особо тяжких составов указанной категории (с 60 до 65); на остатке 20 нераскрытых преступлений (2021г.-27) – 25,9%.

Одной из наиболее острых проблем на сегодняшний день является выявление, раскрытие и расследование преступлений, совершаемых с использованием информационных технологий посредством удаленного доступа. По итогам 2022г число зарегистрированных **киберпреступлений** увеличилось на 80% (с 60 до 108). Определенные успехи достигнуты по расследованию киберхищений - рост составил 40% (с 20 до 28), остаток нераскрытых преступлений указанной категории увеличился на 27,9% (с 32 до 40).

Одним из приоритетных направлений деятельности органов внутренних дел остается борьба с **незаконным оборотом наркотических средств и психотропных средств**. Наркомания и наркотизация общества относятся к одной из разновидностей социальных проблем, представляющих серьезную угрозу для любого государства. Наркопреступность на протяжении последних лет остается одним из наиболее опасных видов преступных деяний, непосредственно угрожающих устоям общества и здоровью населения.

За отчетный период на территории оперативного обслуживания выявлено 59 преступлений (в т.ч. 44 по средствам ИТТ), связанных с НОН (12 мес.2021г.-53; +11,3%), 56 из которых выявлено сотрудниками ОВД, количество тяжких и особо тяжких наркопреступлений-49, в т.ч. сбыт-26. Раскрыто 27 преступлений указанной

категории (в т.ч. - 20 ИТТ). Из незаконного оборота совместно с другими правоохранительными ведомствами изъято 67158гр. наркотических средств, психотропных и сильнодействующих веществ. К уголовной ответственности привлечено 25 лиц.

В части касающейся **безопасности дорожного движения**, необходимо отметить, что подразделениями ГИБДД совместно с приданными силами осуществлен комплекс мероприятий, направленных на улучшение ситуации в сфере безопасности дорожного движения, снижения аварийности на дорогах, принимались меры по повышению эффективности контроля за соблюдением водителями правил дорожного движения. Однако, безопасность на дороге - сложная проблема, которую необходимо решать в комплексе, она затрагивает компетенцию служб дорожного строительства, местных органов власти, степень ответственности и правосознания водителей.

За истекший период (12 месяцев) 2022 года на обслуживаемой территории зарегистрировано 50 дорожно-транспортных происшествий (2021г.- 55), в которых 14 (2021г.- 6), человек погибло и 54 (2021г.- 74) получили ранения различной степени тяжести.

В заключении хотелось бы еще раз отметить, что озвученные выше результаты служебной деятельности являются следствием тесного взаимодействия нашего отдела со всеми субъектами правоохранительной системы и органами местного самоуправления. Совместными усилиями необходимо проводить антиалкогольную пропаганду среди молодежи, организовывать досуг несовершеннолетних, вовлекая их в культурную, спортивную, политическую деятельность, что в конечном итоге приведет к значительному уменьшению потребления алкоголя молодежью и несовершеннолетними, а также снижению подростковой преступности на обслуживаемой территории.

Во первом полугодии 2023г. необходимо продолжить совместную работу, направленную на социальную адаптации лиц, освободившихся из мест лишения свободы, что позволит защитить граждан от проявлений рецидива с их стороны. На современном этапе развития общества невозможно эффективно решать задачи профилактики и борьбы с преступностью без применения новейших технических средств. Важную роль в прогнозировании опасных ситуаций и своевременности реагирования, обеспечении охраны общественного порядка и общественной безопасности играют современные средства профилактического видеонаблюдения и мониторинга в местах массового пребывания людей, а также устройства, обеспечивающие обратную связь населения с персоналом дежурных служб.

В завершение своего отчета хочу выразить слова благодарности депутатам, администрации, прокуратуре, представителям СМИ за конструктивное сотрудничество в решении вопросов обеспечения правопорядка и безопасности, что позволило нам сохранять контроль за криминальной обстановкой в городе и не допустить чрезвычайных ситуаций.

Спасибо за внимание!